

ГЕУЛА



Вестник
Э.Р.М.
Мошиаха

יו"ל ע"י האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун Субботы Бехукотай (23.05.03)

כ"א אייר ה'תשס"ג

252

ОБРАЗ ПРАВЕДНИКА

Сегодня как никогда чрезвычайно важно видеть перед собой образ того человека, который предостерегал о том, что все компромиссы и попытки угодить народам мира приведут, в конечном итоге, к созданию на территории Святой Земли палестинского государства.

Для начала небольшой ракурс в историю.

После того, как могущественная персидская держава потерпела сокрушительное поражение от армии Александра Македонского, великий завоеватель, захватив всю Малую Азию, Сирию и Финикию, победным маршем двинулся в Эрец-Исраэль. Евреям грозила очень суровая расправа за то, что они отказались снабдить греческие войска провиантом и подкреплением, мотивируя свой отказ клятвой верности, которую они дали когда-то персидскому царю.

Армия Македонского уже приближалась к стенам Иерусалима, когда навстречу императору во главе делегации почетных жителей города вышел Шимон-праведник, первосвященник и великий мудрец Торы. И в этот момент солдаты и офицеры застыли в изумлении, видя, как их непобедимый полководец спрыгнул с колесницы и преклонил колено перед праведником. "Образ этого человека не раз являлся мне в битвах и предвещал победу", - объяснил царь своим удивленным поданным.

Образ главы поколения

Вернемся к нашей эпохе.

В одном из писем Ребе *шлита* пишет, что образ праведника вдохновляет человека идти путем Торы и заповедей. "И поэтому, - пишет Ребе, - я желаю Вам, чтобы образ моего учителя и тестя, Ребе, дал Вам новые силы, чтобы Вы могли нести людям добро и быть посланником Ребе". Встав во главе хасидов Хабада, Ребе однажды затронул эту тему и подчеркнул, насколько важно иметь у себя дома фотографию главы поколения и время от времени смотреть на этот образ. Ребе объяснил, что благодаря этому в душе пробуждаются силы, с помощью которых мы одерживаем верх над своим дурным началом.



770

Новое начинание

11 Нисана этого года, в день рождения Ребе, хабадники развернули очередную широкомасштабную кампанию. Благодаря ей пассажирские автобусы Израиля украшены теперь фотографией Ребе и надписью "Провозгласим же: "Да здравствует Король Мошиах!" Теперь образ праведника, главы поколения, Короля Мошиаха смогут видеть миллионы жителей Израиля, живущие даже в самых отдаленных уголках страны.

Но есть и еще один положительный аспект в этом начинании.

Сегодня как никогда важно видеть перед собой образ того человека, который предостерегал, что малейшие уступки врагам еврейского государства повлекут за собой тяжелейшие последствия, что о "мирных" переговорах не может быть и речи, что все компромиссы и попытки угодить народам мира приведут, в конечном итоге, к созданию на территории Святой Земли палестинского государства.



"Образ этого человека не раз являлся мне в битвах и предвещал победу..."

Да поможет Б-г

Если уж не помогают напоминания и цитирование бесед Ребе, может быть, фотографии праведника возымеют должный эффект на тех, кто сейчас находится у власти. Дай Б-г, чтобы в их душах пробудились те скрытые силы, о которых пишет Ребе и которые помогут им победить своего внутреннего врага - стремление к заискиваниям перед "Большим братом", трусость и жажду власти, и конечно же врага внешнего, чьи руки уже никогда не отмоются от еврейской крови.

Слова древнегреческого императора должны стать для них повседневным девизом: "Образ этого человека не раз являлся мне в битвах и предвещал победу".



ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Друзья за океаном

Наши друзья из Нью-Йорка тоже не теряли в Лаг-ба-Омер время зря.

Любавичский центр Кенсингтона во главе с раввином М.Х. Левиним организовал в этот святой день парад еврейских детей, выходцев из стран СНГ. Лозунги с призывом к исполнению заповедей и портреты Мошиаха дети пронесли по многолюдным улицам, собирая вокруг себя множество любопытных - прекрасная возможность донести до самых далеких вестей о наступающем освобождении. В мероприятии принимало участие более 1000 человек. Дети получили в подарок кепку с флагом Мошиаха, а взрослые журнал "Жизнь", подготовленный МОРЕ "Геула". Кстати, у младшего сынишки раввина в этот день прошла первая стрижка. С чем и поздравляем!

А Бейт-Хабад на Манхэтене решил по старой традиции провести этот день на лоне природы. Хасидский фарбрэнген проводил неутомимый глава Бейт-Хабада Арон Йехиелов - автор газеты "Живой Источник".

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:53	20:15
Тель-Авив	19:15	20:17
Хайфа	19:07	20:19
Беер-Шева	19:16	20:15
Москва	21:29	23:13
Петербург	22:28	00:58
Нью-Йорк	19:55	21:02



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.л. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе *шлита* - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.

Мира глазами Мошиаха

Чудеса Храма

В эту субботу читают пятую главу Пиркей авот. В ней говорится о десяти чудесах, которые были в Храме. Вот некоторые из них с комментариями Ребе *шлита* Короля Мошиаха:

"Не случилось у женщин выкидыша от запаха священного мяса."

Жертвенное мясо приготавливали очень искусно, с особыми приправами. Его аромат разносился и за пределы святого города Иерусалима. Там тоже было чудо. К тому же люди чувствовали душой и аромат святости. Это могло действовать на женщину с задатками праведности еще более обычного. И все же ни у одной не случилось выкидыша.

Цель рассказа об этом чуде также указание в жизни. Если женщине кажется, что, ограничив количество детей в семье, она сможет сделать в своей жизни больше добра: больше помочь своей семье, детям, другим людям, духовно и материально, то в рассказе об этом чуде она должна увидеть обратное. Такое стремлением к добру, ошибочно. Истинная жажда святости не приводит к тому, чтобы ребенок не родился.

"В Храме люди стояли в большой тесноте, но, когда нужно было простереться ниц, всем было просторно."

Вот чем это объясняется: простершись перед Б-гом в самом святом месте мира, человек как бы оставляет самого себя. Это редкое "неощущение себя" когда по настоящему есть только Всевышний приводило к тому, что человеку становилось просторно.

"Ни змея и ни скорпион не причиняли вреда в Иерусалиме."

В Талмуде сказано, что у змеи горячий яд, а у скорпиона - холодный. В отношении внутренней сути вещей горячий яд - жажда этого мира. Холодный яд - прохладное отношение к святому. Эта холодность даже хуже, чем горячность в делах этого мира. В служении Всевышнему есть чувство теплоты и воспламенности, но холодность совсем не имеет отношения к области святого. Но в Иерусалиме этого не случилось. Ни змея и ни скорпион не причиняли вреда в этом городе. Смысл самого названия этого города - страх и трепет перед Творцом в полном совершенстве и при этом нет места ни для жабра змеи ни для хладнокровности скорпиона.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":

(03)658-46-33, (03)960-73-28

Адрес: ул. аГуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@geula.org

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

МИР УЖЕ ГОТОВ

Сотни тысяч людей приходят к горе Мерон в день Лаг-Ба-Омер. Они собираются на могиле великого праведника рабби Шимона Бар-Йохая чтобы излить свою душу в молитве.

По дороге многие из них останавливаются у палаток, возле которых стоят молодые бородастые хабадники. В каждой палатке - стол, на котором лежат стопкой чистые листы бумаги, несколько ручек и книги с темно-коричневыми обложками. Это - сборники писем Ребе Короля Мошиаха, да продлятся его дни. Подойти и написать Ребе может каждый желающий, и чудеса здесь буквально "рассыпаны под столом". Мы представляем вниманию читателя две истории, которые произошли в день Лаг-Ба-Омер 5760 (2000) г. Рассказчик - один из парней, поставивший в этот день свою палатку на горе Мерон.



ЙОСЕФ ИЗ НАЦЕРЕТ-ИЛИТА

Средних лет пара подошла к моему столу. "Мы должны кое-что спросить у Ребе", - сказал мужчина. Не вдаваясь в подробности, он что-то быстро написал на листке бумаги и вложил записку в книгу. "Хотите, чтобы я помог вам прочитать ответ?" - спросил я. "Вы? - удивился мужчина. - Нет, спасибо", - и, взяв книгу, повернулся к жене: "Рейзеле! Эрмейнт аз их кен ниht алейн лейнен дем Ребенс эн энтфер!" ("Рейзеле! Он думает, что я не сумею прочитать ответ от Ребе!")

Через минуту он уже проталкивался обратно к моему столу, размахивая открытой книгой. Собравшиеся в палатке люди расступились в стороны. "Мейн кинд! - возбужденно восклицал он. - Посмотри, что Ребе написал мне!" Его голос дрожал от волнения. "Это письмо - оно адресовано мне!" Не совсем понимая, что он имеет в виду, я взглянул в книгу. "Смотри! - ткнул мой новый знакомый пальцем в верхнюю строчку письма. - Здесь написано: "Г-ну Йосефу из Нацерет-Илит!" Заметив мой недоуменный взгляд, он всплеснул руками: "Меня зовут Йосеф! И я из Нацерет-Илит! Ну не чудо ли?!" Его жена улыбаясь кивнула головой. "А что касается вопроса, который я задавал... - продолжил он. - Почитайте сами!"

Я взял книгу и прочел вслух: "На этот раз я хотел бы, чтобы поднятый

вопрос был обсужден в Нацерет-Илит, поскольку, проживая там, Вы конечно же знакомы с подробностями и сложившейся ситуацией лучше меня... И, я уверен, Вы сделаете все

возможное, чтобы привлечь сердца..."
"Знаете что? - сказал он, неожиданно взяв мою руку в свои ладони. - Я думаю, что должен помочь хабадникам в Нацерет-Илит. Кто знает, может быть благодаря этому я удостоюсь благословения Ребе! А ты что думаешь, Рейзеле?" - повернулся он к жене. Жена улыбнулась и снова кивнула головой. Она была согласна с каждым словом мужа.

МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ

Были и те, кто открывал свои истинные мысли только после того, как получал ответ. Одна девушка подошла к столу, написала записку, вложила ее в книгу и стала читать ответ. "Не понимаю, - сказала она. - Я просила благословения, чтобы найти хорошего жениха, а Ребе пишет, что Земля Израила - самое безопасное место в мире, и что взор Всевышнего постоянно устремлен на нее. Какое это имеет отношение к моему вопросу?"

Я прочитал письмо. Ребе отвечал человеку, желающему лететь из Израила за границу, и был явно недоволен принятым решением. "Вы планируете куда-то лететь? - спросил я у девушки. - Это ответ тому, кто хочет лететь за границу." "Нет! - воскликнула она и, покраснев, уже тише добавила: - То есть, да..." Несколько мгновений она смущенно молчала и наконец заговорила: "Сказать по правде, мне предложили здесь одно знакомство, но я отказалась, так как решила, что не стану искать жениха в Израиле, и уже собралась лететь за границу... Теперь я поняла - если я попросила у Ребе благословения на брак, а он ответил мне советом не лететь, это значит, что мой жених ждет меня здесь..."

Что я могу еще сказать?

Только одно - мир уже готов к Геуле.

Э. Элкин